



JUDr. Anna Doležalová

ředitelka

Institut pro veřejnou správu Praha, Baarova 1026/2, 140 00 Praha 4

Praha 16. září 2024

Vážená paní ředitelko,

dovolte mi, abych Vás touto cestou informovala, že byl vyhlášen již 18. ročník soutěže Úřad na cestě k rovnosti. Soutěž, která monitoruje a vyhodnocuje situaci v oblasti rovnosti žen a mužů v územních samosprávných celcích, je pořádána Institutem pro veřejnou správu Praha v součinnosti s Ministerstvem vnitra ČR a Úřadem vlády ČR. Téma letošního ročníku zní **„Vzrůstající agresivita klientů/klientek veřejné správy z pohledu rovnosti žen a mužů.“**

Soutěž bude tradičně doprovázena odbornou konferencí, jejímž cílem je téma prodiskutovat a seznámit kolegy v úřadech s dobrou praxí a možnostmi minimalizace či eliminace tohoto neblahého narůstajícího jevu.

Oznámení o vyhlášení soutěže je již uveřejněno na webových stránkách Institutu pro veřejnou správu a na jeho síťové platformě LinkedIn a bude vyhlášeno i na webových stránkách spolupřátelů institucí.

Vážená paní ředitelko, aby se výše uvedená informace s tématem a zadáním soutěže dostala k co nejvíce zájemcům, dovoluujeme si Vás oslovit s žádostí o její uveřejnění i na internetových stránkách Vašeho Svazu. V příloze naleznete informační materiál s propozicemi k soutěži.

Po uplynutí termínu pro zasílání vyplněných soutěžních dotazníků hodnotící komise, jejíž jste členkou, a děkujeme za Vaši participaci, dotazníky vyhodnotí, a tím určí pořadí v jednotlivých kategoriích.

Slavnostní vyhlášení vítězných úřadů a odborná konference na téma letošního ročníku se uskuteční **3. prosince 2024** v Lichtenštejnském paláci na Kampě. V rámci nového formátu nejdříve v dopoledních hodinách proběhne odborná konference a odpoledne bude následovat vyhlášení vítězných úřadů a slavnostní předání cen. Na tuto akci jste samozřejmě také srdečně zvána, o podrobnostech Vás budeme včas informovat.

Vážená paní ředitelko, velmi děkuji za pomoc s propagací soutěže a těším se na další spolupráci.

S úctou

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Anna Štejn', written in a cursive style.

Vážená paní  
Mgr. Radka Vladyková  
výkonná ředitelka  
Svaz měst a obcí České republiky  
5. května 1640/65  
140 00 Praha 4 - Nusle